



致交通及運輸委員會主席 程振明議員
由：黃卓健議員、王威信議員
建議議程於 2017 年 7 月 13 日會議上討論

要求擴寬栢慧豪園（嘉恩街）行人過路處
保障行人安全

栢慧正門經常有私家車出入，由於轉彎時車速較快，2013 年運輸署在上址就近加裝「慢駛」標誌及記號，提醒駕駛者減慢車速，略收成效。運輸署就該處如何進一步保障行人安全展開研究及提出意見；透過延長行人駕駛者入彎時之距離，從而為雙方製造更多的反應時間，減少意外發生，希望署方能加快完善及落實設計內容，保障行人安全。

黃卓健議員 王威信議員

2017 年 6 月 12 日

YLDC Received on
12 JUN 2017

答交委會文件 2017／第 49 號
(於 13.7.2017 會議討論)

元朗區議會交通及運輸委員會
二零一七年度第四次會議

要求擴寬栢慧豪園(嘉恩街)行人過路處

本署已有計劃將嘉恩街近栢慧豪園的行人過路處遷移至離路口較遠位置，以優化該處行人過路的交通安排。因工程將影響天水圍公園的花槽，本署正與相關部門進行協調，以盡快落實相關方案。

運輸署
新界西交通工程部

2017 年 6 月